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ACTA N. º013-CERO CERO TRECE 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 25 DE JULIO DEL 

2023 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 
Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy Martes, 25 de Julio del 2023, siendo las 8h36                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión ordinaria los señores/as; LUIS 
AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote y Ab. Marlene 

Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del 
Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN 

DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 18 DE JULIO DEL 2023.  3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 
CONCEJALES DEL GADMCG. 4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA 

SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG. 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 6. CLAUSURA DE 
LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el 

señor alcalde. señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MANUEL TENESACA: 
Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se 

aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 25 de julio del 2023 

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con 
la presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, contando con el Quórum 

Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la 
Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h;36. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 18 DE JULIO DEL 2023 una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y 
resoluciones de la sesión ordinaria del 18 de julio del 2023, menciona que dichas actas fueron 

remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y 

consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MANUEL TENESACA: 
Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, Por 

unanimidad Mediante Resolución Nro. 050-C-GADMCG-2023, RESUELVE: Aprobar el acta 

y resoluciones de la sesión ordinaria de concejo municipal del 18 de julio del 2023.  3. INFORME 
SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG.  

Concejal Luis Ayol: buenos días el día lunes realizamos un recorrido con el equipo de transito para 

realizar la reforma de la ordenanza de estacionamiento de vehículos, en esta semana por quejas de 

los compañeros ciudadanos siempre estamos bajado a preguntar, el día viernes se paso inscribiendo 
a las candidatas a Sumak Warmi, además se  me informo que hay varias personas que no están 

pagando el uso del suelo, además manifiestas que a veces llega el comisario y a el les entregan algo 

para que no digan nada. En conclusión, todos hemos estado trabajando coordinadamente.  
Concejal Manuel Naula: buenos días, el día lunes salimos a un recorrido sobre el análisis para la 

reforma del estacionamiento vehicular, en la tarde Sali a dejar invitaciones de la parroquia cebadas, 

el siguiente día coordinamos todos los eventos la coop. Fernando Daquilema, el día miércoles 
salimos a ala cuidad de quito para el conversatorio con la universidad Amautay Wasy. El día viernes 
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tuvimos una reunión con la mesa intersectorial, y en la tarde con la universidad Amautay Wasi, luego 
de esto conversamos con las iglesias para coordinar los eventos.  

Concejal Juan Marcatoma: buenos, el día lunes participamos en la inscripción de candidatas a 

sumak Warmi, participamos en la reunión sobre temas de desnutrición infantil, el día miércoles 

entregamos invitaciones en las iglesias que falto para el desarrollo de los eventos, participamos en la 

inscripción de las candidatas a sumak Warmi, el día viernes acompañamos a una limpieza en el 

cantón Guamote.  

Concejal Manuel Tenesaca: buenos días, el día lunes recorrido para la verificación de los 

estacionamientos vehiculares, el martes sesión ordinaria de concejo municipal, reunión con el 

proveedor de las programaciones para agosto 2023, el día miércoles viaje a quito reunión con la 

universidad Amautay Wasy, el día jueves reunión con los representantes de la comisión de la 

igualdad, por la tarde se acompaño al señor alcalde a su entrevista, el día  viernes limpieza de la 

cuidad, participación en la mesa cantonal de Guamote, reunión con la universidad Amautay Wasy y 

por ultimo reunió con las iglesias católicas. Por Unanimidad mediante Resolución N.º 051-C-

GADMCG-2023, RESUELVE, Dar por conocido el informe semanal de actividades de los 

señores, Luis Ayol, Manuel Naula, Juan Marcatoma, Manuel Tenesaca, concejales del 

GADMCG.  4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA 

VICEALCALDESA DEL GADMCG.  

Vicealcaldesa Irma Quito: el día lunes inscripción de las candidatas sumak Warmi, el día martes 

reunión con la proveedora y se determinó la participación de los coros, el día miércoles una entrevista 

en la radio sensación, y también se dio a conocer la programación, el jueves estuve en la reunión del 

consejo de protección de derechos, sobre los lineamientos con el PDyOT, el viernes no asistí a la 

limpieza por que estuve convocada para la designación del nuevo miembro de la comisión del cuerpo 

de bomberos, reunión con las iglesias católicas, el sábado entrega de bandas a las candidatas de  

Guamote.  Por Unanimidad mediante Resolución N.º 052-C-GADMCG-2023, RESUELVE, Dar 

por conocido el informe semanal de actividades de la señorita Irma Quito vicealcaldesa del 

GADMCG. 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: buenos 

días hermanos concejales, hermana vicealcaldesa, es muy saludable que estén en las diferentes 

actividades, algunos puntos que están en el auge luego de la sesión conmemorativa lo vamos a 

retomar, hay muchas quejas, hay personas que hablan bien, pero hay otras que no están contentos, 

trabajemos, comunico una reunión después de las festividades, el día viernes 04 para realizar un 

recorrido, técnicos y autoridades, hago la cordial invitación. Agua potable. Sabemos de las reuniones 

que cada uno de nosotros hemos avanzado, pagamos en las manos de Dios agradezco por este tiempo 

a cada uno de ustedes.  Por Unanimidad mediante Resolución N.º 053-C-GADMCG-2023, 

RESUELVE, Dar por conocido el informe semanal de actividades de Miguel Marcatoma Lema 

alcalde del GADMCG. 6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el orden del 

día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 25 de julio del año 

2023, siendo las 09H36 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que 

CERTIFICA. -   

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                    Miguel Marcatoma Lema 
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